



聖母在這時代對我們最殷切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉著她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作証。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至(852) 2634 7297 或以 bluedaily2006@gmail.com 電郵給我們。主佑大家。

SUNDAY, FEBRUARY 04, 2007

全球奉獻

去年 8 月 1 日，告別波蘭克拉科夫救主慈悲聖堂的一天，我們心裡萬個不捨。

懷著依依之情，下午二時許，我們已靜靜地跪在聖女傅天娜的聖龕前，仰望著救主慈悲的聖相，感謝主基督血和水的救贖。

三時正，仁慈之母修會的修女們雙手張開，帶領著全體教友一同誦唸救主慈悲禱文，玫瑰唸珠在她們伸出的手中輕揚，每一句禱文就是對主的懇求和信賴，是靈魂在愛和光之中的淨煉。沉醉之際，送入耳中的，忽然竟是英語的領禱，我們大聲和應，這是主耶穌體念我們的特別恩賜吧。

想不到，更特別的恩賜還在祈禱之後。一列約 20 多位年輕的修女，莊嚴虔敬地魚貫步進聖堂，整齊地一同向聖體深深下跪，場面美麗動人。然後，一台特別的感恩祭便開始舉行了。我們好生詫異，因為平日祈禱後，是沒有感恩祭的。而祭台上共祭的神父很多，在奉獻餅酒

時，修女們更親自呈上奉獻。她們捧著麪餅和葡萄酒到台前時，看似有點怯生，臉上卻泛著喜悅與滿足的笑容，主祭的神父也不禁莞爾，以微笑來和應。

我們悄悄地細看頭紗下的臉孔，啊！原來是她們！忽然一切都恍然大悟了——相見了四天，今早還只是初學生的修女，原來如今已戴上了頭紗，發了初願，成了基督的淨配！我們何其有幸，能參與她們矢志奉獻給慈悲救主的盟約後，所奉上的第一台感恩聖祭，與她們一起讚美天主！

慈母教會由 1997 年開始，把每年 2 月 2 日獻主節，訂為全球修道者奉獻日，讓主耶穌的追隨者，重宣他們對天主終生的承諾。香港修會也於 2000 禧年時開始公開參與這盛事，今年的奉獻感恩祭，於今天（2 月 4 日）下午 3 時 30 分在堅道聖母無原罪主教座堂舉行，並邀請所有教友參與，為度修道生活的兄弟姐妹祈禱。來！讓我們積極響應，與他們手牽手，心連心，依恃聖母，仰靠聖神，在修德成聖的道路上，高聲齊心地向仁慈的天父回應：

「主！我在這裡，請派遣我！」

• 伯爾納德 •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/blue-daily> • <http://bluedaily-unio.blogspot.com>

本稿下載版：<http://missioncentre.net/bluedaily/20070204.pdf>